

杭州市联乡结村第二帮扶集团赴寿昌调研

本报讯 昨日，杭州市政府副秘书长、办公厅主任高国飞率领杭州市联乡结村第二帮扶集团各成员单位负责人，到我市寿昌镇调研指导联乡结村工作。市领导孟关良、吕建月陪同调研。

高国飞一行考察了寿昌镇小城镇综合整治提升工程——西湖水街，卜家蓬村、十八桥村便民服务中心，桂花村美丽乡村等帮扶项目，深入了解项目的建设和运行情况。随后，高国飞又来到航空小镇，详细听取了小镇规划布局、项目建设等情况。

在座谈会上，寿昌镇就近年来联乡结村帮扶工作以及下一步工作计划进行了汇报，第二帮扶集团各成员单位负责人分别就做好新一轮联乡结村帮扶工作提出了意见建议。据悉，自2007年杭州市第二帮扶集团“结亲”寿昌镇以来，在信息、资金、人才等资源优势和理念上给予倾力扶持，共实施帮扶项目99个，累计投入帮扶资金3000多万元，涉及基础设施建设、社会民生、科教文卫、产业发展等多方面。

高国飞用“更高、更大、更美”形容了近年来寿昌镇在小城镇综合整治、美丽乡村、航空小镇建设等方面取得的成绩。他指出，今年是新一轮联乡结亲的开局之年，各成员单位要在思想上高度重视、行动上快速落实，结合所需所能实现精准帮扶，认真抓好项目推进，紧密对接单位，谋划好下一步工作。

座谈会上，孟关良、吕建月对杭州市第二帮扶集团成员单位的关心支持表示感谢，并对寿昌镇下一步帮扶工作提出了要求。（记者 吴燕）

我市部署安全生产大排查工作

本报讯 昨日下午，我市召开安全生产大排查工作部署会，围绕《建德市安全生产大排查实施方案》内容要求，部署全市安全生产大排查工作，为元旦、春节及“两会”等时段营造良好安全生产环境。副市长夏喜生参加。

根据方案内容，此次安全大排查将从今年12月起至2018年3月底止，范围是全市各辖区、各行业领域，各类生产经营单位和人员密集场所。会议要求，各有关单位要围绕全面降低各类事故总量、坚决遏制重特大事故的目标，进一步落实安全生产责任，加大执法检查力度，严厉打击安全生产非法违法行为，全面梳理和有效管控重大安全风险，深入排查各类事故隐患，彻底整治一批重大事故隐患，确保全市安全生产形势持续稳定。

会议强调，各负责部门要根据本行业领域的特点和短板问题，制定安全生产大排查方案，落实责任；要强化措施，认真开展自查自改，落实企业安全生产主体责任，制定风险防控措施，建立隐患和整改清单，确保限时落实整改措施；要突出重点，深化隐患整治和重大安全风险管控，严厉打击非法违法行为，落实防控力量和措施，确保重点行业领域事故隐患排查治理到位。（记者 黄冰）

投资 2600 万元 14 条县道完成大中修

如今，行驶在乡间，越来越多的泥泞小路正被整洁舒适的大道取代。作为今年十大民生实事之一，我市将县道大中修与美丽公路建设相结合，对14条县道进行路面修复，助力美丽乡村建设。

我市境内有县道36条，共计439.63公里，构成了连接我市各乡镇（街道）的路网。因车辆长年行驶，公路出现局部路段路基沉降、路面龟裂、网裂、松散等病害。每年年初，市交通运输局会对全市急需大中修的县道公路进行调查，并对群众反映比较强烈的路段进行走访，最终确定列入当年大中修计划的线路。今年，县道大中修工程投资2600万元，于2017年9月开工建设，并结合当前美丽公路建设，对土路肩路段增培营养土并撒花草籽绿化。

大罗线是连接乾潭镇大畈村和罗村村的一条县道，下包村的主要

农户就分散在大罗线两侧。距离上一次大罗线修缮有多久，村民已经不记得了，但回想起两三个月前还是坑坑洼洼的路面，村民直夸这路修得好。“以前我们坐车去镇里，需要半个小时，现在20多分钟就到了。路平了，坐在车上也不会再颠簸了。”71岁的村民钱兆煜感触颇深。在他的印象中，以前的路又窄又破，边上还长满了杂草，对比现在平整的沥青路面，实在是相去甚远。

下包村党总支书记陈建军告诉记者，原本的道路只有6米宽，又有工程车经常往来大罗线，路面出现了不少浅坑。得知今年的县道大中修会对大罗线进行维修，村里与公路部门多次沟通，将路面拓宽至8米。路面一直延续到路边的花坛，让道路环境变得清爽许多。

航头镇的溪石线同样被列入今年大中修名单，这让航头村的村民

高兴坏了。因为附近有碳酸钙企业，运载石料、产品的大货车常常导致扬尘，路面破损比较严重。虽然这是23省道通往320国道的一条近道，但私家车司机更愿意绕道而行。“路面坑坑洼洼，车子不好开，大车来来往往，会车也比较困难。”该村党委书记陈美清告诉记者，因为原先的路面仅6米宽，当有两辆大货车交会时，需要靠边停车相让才能通行。为此，村里也和公路部门沟通，将路边土路肩硬化，将路面拓宽至7米，让道路通行更顺畅。

俗话说，要致富，先修路。只有回家的道路通畅了，百姓才有幸福感。只有乡村道路平整了，才能为美丽乡村建设添砖加瓦。

（记者 纪婕妤）

为民办实事 件件暖人心

市人大代表视察全域旅游项目推进情况

本报讯 昨日下午，市人大常委会副主任吴岳炎率部分市人大代表视察我市全域旅游项目推进情况。

代表们实地视察了大慈岩民宿村、江南大冰洞和建德航空小镇，详细了解了相关旅游项目建设及经营情况。在随后召开的座谈会上，代表们听取了市全域旅游办关于2017年全域旅游工作情况的汇报，与会人员有针对性地提出意见建议，并与相关部门、乡镇负责人交换意见。

据悉，我市紧紧扭住重大项目建设的牛鼻子，切实增强旅游发展

的后劲。目前，航空小镇休闲旅游板块逐步成熟，千岛湖皇冠假日酒店、大慈岩民宿村、江南大冰洞、开元芳草地乡村度假酒店等一批旅游项目建成营业或即将营业，还有一批旅游项目也在稳步推进中。截至10月底，今年62个涉旅项目已完成投资21.02亿元，完成年度计划的62.5%。

代表们认为，今年以来，我市全域旅游工作氛围浓、措施实、态势好、后劲足，亮点纷呈。希望各级政府及相关部门要善于抓住杭州拥江发展战略、建德即将开通高铁等带来的机遇，乘势而上抓好全域

旅游发展；要发挥建德优势，体现自身特色，突出做好江、水、山和农业等文章；要加大投入，加快重大旅游项目建设，强化基础设施配套，着力打造核心旅游产品，提升我市旅游承接能力；要丰富载体，加强营销，优化服务，进一步打响建德旅游品牌，扩大建德对外影响力和美誉度。

（记者 宋胜清）



鲜花日渐走俏

连日来，在航头镇隆泰园艺场的设施温室大棚里，工人们正忙着包装蟹爪兰鲜花。随着2018年新年的临近，该园艺场培育的一品红、仙客来、蝴蝶兰等鲜花日渐走俏，每天都有上海、江苏等地的客商来电订购或网上下单购买。

（记者 宁文武）

（上接第1版）

童定干强调，要以十九大精神为指引，全力做好年内工作，精心谋划明年工作。要全力冲刺“全年红”，对标对表、补齐短板、抓好

弱项，总结亮点、呈现成果，全力以赴跑出冲刺加速度；要精心谋划“来年红”，按照抓重点、强弱项、扬优势、补短板的工作方法，精心谋划好工作思路；要抓紧筹备“开

门红”项目，积极谋划明年项目，通过抓几个大项目、打几场攻坚战，实现明年工作的良好开端。

（记者 龚一桦）

梦天木门

高档装修 · 用梦天木门

梦天木门店面地址：建德大阳光精品街23-33，电话64730688

豪步楼梯

专注豪门家居 厂家专业定制

门市部：建德市新安东路394号（质检中心对面）服务热线：13506812127

全球顶级别墅门窗领航者

建德解红门窗

公司地址：建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢 贵宾热线：0571-64167888 0571-64197888